



Банк России

17 июня 2019 года

Страховые выплаты тамбовчан продолжают расти

По итогам I квартала в Тамбовской области заключено 152 тысячи страховых договоров, что на 4% больше, чем годом ранее. Как сообщают в Отделении Тамбов ГУ Банка России по ЦФО, за данный период общий объем страховых премий, полученных страховщиками региона, составил свыше 808,5 млн рублей, что на 18% больше, чем годом ранее. Наиболее значительное увеличение страховых премий произошло в сегменте страхования жизни (более чем на 77,5%).

Увеличились также и страховые выплаты. Их сумма по итогам первого квартала составила 299,9 млн рублей. Это на 40% выше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. При этом увеличение сумм произошло во всех ключевых сегментах рынка. Максимальный рост (в 4,8 раза) отмечается в сегменте страхования жизни.

На 22% снизилось число договоров имущественного страхования. На 7% уменьшилось количество заключенных договоров по ОСАГО. Взносы по ОСАГО сократились на 14% – до 214,7 млн рублей. При этом сумма страховых выплат в данном сегменте напротив выросла на 37% (с 159,8 млн рублей до 219,6 млн рублей).

Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru